

ВИДАТНА ЖІНКА УКРАЇНИ – НІНА МАТВІЄНКО

Маковик О.В., гр. ТТ-30

Науковий керівник – ст. викл. **Лемешева Н.А.**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Пісня! Вона – серце народу, його душа, його крила. Можна людину втопити, четвертувати, ще якимись тортуррами убити її тіло. Але ніхто і ніщо на цілیم світі не має моці пересилити дух народу, що витає у пісні.

У своїй роботі я хочу розглянути життєвий і творчий шлях нашої сучасниці, відомої співачки – Ніни Матвієнко, розкрити грані її обдарованості та великого таланту, визначити її внесок у розвиток української культури.

Щоденна важка і наполеглива праця співачки відзначена більш ніж п'ятнадцятьма нагородами, серед яких народна артистка України, герой України. Вона видала дев'ять пісенних альбомів, співпрацює з багатьма сучасними артистами, співцями, музичними групами України та світу; має талант драматичної актриси, за її плечима до тридцяти ролей у різних хроніко-документальних, документальних, художніх фільмах, телевізійних виставах, шістнадцять вистав співачка поставила з американським театром; створила музичну виставу; як письменниця видала дві власні книги і готує ще одну до видачі. Отож до цієї особи, до Ніни Митрофанівни, чудово компонує приказка, що «талановита людина, талановита в усьому».

Її пісні – це інтерпретація українського духу. Цей дух ніби закодований в інтонації народної пісні, яку без відчуття генетичної цілісності з українським народом не можна співати. Ці пісні піднімають дух українця, стукають йому прямо в серце пальчиком. І Бог на той стук відкривав серця і повертав їх одне до одного обличчям любові.

Вона – це душа української пісні, гордість країни. Людина, яка своєю піснею пронизує серця, примушує тремтіти від кожного словечка її пісні. Її талант – це дар Божий, який отримує не кожний. Голос її, неначе, чарівний музичний інструмент, який ніжно пестить наш слух. Ніна – це співачка національної пісні, пісні своєї матінки-неньки – Батьківщини. Голосом Ніни Матвієнко співає і плаче Україна...